
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO 
ESTADO DO PARANÁ 

ATA DA 28 REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO - BIÊNIO 2025-2026, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA EM 10 DE FEVEREIRO DE 2025. 

ATA N ° 004/2025 

Ao décimo dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 17h, reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal, anexo ao Centro Cultural Galdino de Almeida, sob a Presidência do vereador Rafael Alcântara Hannouche e secretariado pelo vereador Vago Henrique de Assis Pereira, presentes ainda os vereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira, Anderson Cristiano de Araújo, Carlos Henrique Romanini Trautwein, Emerson Cardoso Celestino, Helvécio Alves Badaró, João Carlos dos Santos, Luciane Magri de Souza, Neuza Matias Catarino, Patrícia de Souza do Nascimento, Sebastião Angelino Ramos e Thais Takahashi. Usou da tribuna Franciellen Aparecida Sales tratando de possível perda de dados da Secretaria da saúde. Considerando a extensão do tempo destinado à tribuna além do previsto, o Pequeno Expediente não foi realizado. No Grande Expediente usaram da palavra os vereadores: Neuza Catarino, Ana Ferreira, Thais Takahashi e Anderson de Araújo. Na .Ordem do Dia constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei 001/25 — Ana Ferreira, João dos Santos, Luciane de Souza, Neuza Catarino, Patricia do Nascimento, Rafael Hannouche, Sebastião Ramos e Vago Pereira que institui e inclui no calendário oficial de eventos do município a Exposição de Carros Antigos. Projeto de Lei 002/25 — Todos os vereadores que outorga Comenda Ouro Verde ao Sr. Fernando Vanuchi Peppes. Ambos os projetos foram apresentados e encaminhados à Assessoria Jurídica e Comissões Permanentes para elaboração de parecer jurídico. REQUERIMENTOS: Protocolo 002/25 — Neuza Catarino que requer convite à Secretária e Diretor Municipal de Saúde para comparecimento a uma das sessões ordinárias da Câmara Municipal. Protocolo 003/25 — Emerson Celestino que requer a reativação da CIPA no município. Protocolo ° 014/25 — Luciane de Souza que requer alteração do horário das sessões ordinárias da Câmara Municipal. Todos os requerimentos foram aprovados por unanimidade de -votos em votação única. INDICAÇÕES: Protocolo 001/25 — João dos Santos que indica redutor de velocidade, com placas de sinalização, na R. Presidente Washington Luiz — Jd. Pérola. Protocolo 004/25 —Anderson de Araújo que indica disponibilização de servidor para manutenção e limpeza do cemitério do Distrito de Congonhas. Protocolo 005/25 — Anderson de Araújo que indica atendimento mensal do serviço de Assistência Social na subprefeitura do Distrito de Congonhas. Protocolo 006/25 — Neuza Catarino que indica reposição de luminárias na rua de acesso aos bairros Benedito Catarino, Cadeia Municipal e Estância Marlene. Protocolo 007/25 — Neuza Catarino que indica operação tapa-buracos na rua de acesso aos bairros Benedito Catarino, Cadeia Municipal e Estância Marlene. Protocolo 009/25 — Vago Pereira que indica coleta, remoção do barro e detritos e operação tapa-buracos nas ruas do bairro São Judas Tadeu, em especial na ponte que faz separação com o bairro Vitória Régia. Protocolo 010/25 — Vago Pereira que indica retirada de barro, lixo e detritos, decorrentes das chuvas, na entrada do bairro Jardim Figueira. Protocolo 011/25 — Patrícia do Nascimento que indica instalação de bueiros na esquina com a Unimed — Av. Santos Dumont. Protocolo 012/25 — Patrícia do Nascimento que indica operação tapa-buracos na R. João Jacomini — 196 — Cjto. Pe. Paulo Broda. Protocolo 013/25 — Ana Ferreira que indica criação da "rua torta" no quarteirão da R. Alagoas, entre as avenidas Minas Gerais e 
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Marechal Deodoro. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente reunião da qual 
se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada, nesta oportunidade, e nos moldes regimentais 
artigo 147, § 3° do Regimento Interno. 

Rafael A. Hannouche 
Presidente 

Yago H. de A is ' -reira 
1° Secretário 
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